



啦啦队穿**圣诞装**,三外援获赠**云锦**  
太太助阵,麦克唐纳**伤愈爆发**  
主场**26分**大胜四川,创赛季**最大**赢球分差

# 平安夜,同曦 High 翻天



麦克唐纳的太太

昨晚是平安夜,江苏同曦主场迎战近日卷入群殴事件的四川队,裁判吹罚尺度明显变得严格许多。同曦队打得顺风顺水,最终以108:82获胜,创造赛季最大赢球分差。“平安夜快乐!”赛后,主教练徐强开心地走回更衣室,为球员送上了祝福。球队老板陈广川也在第一时间打来电话祝贺球队,并希望球队一鼓作气拿下下一个对手重庆队!  
全场比赛,江苏同曦4人得分上双,麦克唐纳29分,BC21分,宋建骅17分,蔡李龙16分。  
现代快报记者 黄成宇/文 顾炜/摄

## 惊喜 太太到场 麦克唐纳复出大爆发

上一轮,客场对阵佛山的比赛中,麦克唐纳在低位背打时被犯规,失去重心的他重重地摔在地板上,而且是后背着地。这样的伤可大可小,赛后全队忧心忡忡,俱乐部总经理胡卫权表示,麦克唐纳可能需要休战一周。

回到常州后,俱乐部立刻带麦克唐纳去医院检查,结果令人欣喜,腰部并无大碍。更令麦克唐纳开心的是,太太也在前两天来到中国,陪他过圣诞节。“今天是麦克唐纳主动请缨的,太太来看球,动力不是一般的足啊!”一位俱乐部高层笑着对记者说。

麦克唐纳的太太昨晚戴着红色帽子坐在替补席的后面,拥有姣好面容、魔鬼身材的她很快吸引了现场球迷的目光。麦克唐纳继续首发出场,进攻欲望很强,一上场就几次在低位卡主位置要求单打。

麦克唐纳拿球进攻时,太太常不自觉地站起来,盯着球滑行的轨迹,身体也不自觉地倾斜,进球则抬手鼓掌,不进则面露遗憾。整场比赛,麦克唐纳效率很高,出场34分钟,砍下29分9篮板。

## 遗憾 对方外援禁赛 成功复仇但不过瘾

近日,中国篮协就CBA四川队和天津队比赛中发生的群殴事件开出罚单。四川方面,外援奥尔顿停赛3场,徐滔停赛5场。昨晚是他们卷入斗殴事件后的首场比赛。

双方首回合交锋中,江苏同曦在客场3分憾负,那场比赛他们命中了18记三分球。输给四川队,同曦将士们都很不服气,想在主场扳回一城,结果却遇到对手两名球员禁赛。赛前,总经理胡卫权叹

气道:“本来想和他们真刀真枪干一场的,可惜这赛季没机会了啊。”

四川外援奥尔顿也随队来到了常州,赛前他亮相球场,练起了远投。奥尔顿的着装颇具喜感,小一码的裤子,露出一双袜子,一双休闲鞋。

上半场结束时,江苏同曦

以50:42领先。同曦队教练组和管理层都不太满意,中场休息时,主帅徐强强调了出手选择的合理性。总经理胡卫权则在更衣室里说道:“四川队就想这么和我们耗到第四节,到时候用外援菲巴超强个人能力来对付我们,这是他们唯一取胜的方法!第三节防守必须紧起来,结束战斗!”

训话很奏效,第三节同曦队打了个26:16,将分差扩大到18分,悬念也就此失去。



宋建骅表现神勇  
麦克唐纳砍下29分

## 花絮

### 宋建骅太神勇 DJ一激动口误了

比赛一开始,小前锋宋建骅表现尤为突出。作为同曦队唯一一位入选CBA全明星候选名单的国内球员,他在场上十分活跃。

首节还剩4分15秒,解立彬良好的大局观意识迅速找到埋伏在篮下的宋建骅,后者心领神会原地起跳完成空中接力,将比赛带入高潮。随后,又在一次次阵地战中宋建骅佯装突破,在腾空的一刹那假投真传,找到近在咫尺的BC,帮助后者轻松取分。

除却得分和串联队友,“全能战士”宋建骅在前场篮板上的造诣同样不容小觑,助同曦增加不少二次进攻的机会。

最有趣的一个细节是,锋线大将蔡李龙在上篮得分后,可能是宋建骅表现太抢眼了,连现场DJ也恍惚了,高喊:“把掌声送给宋……”DJ发现错误以后,赶紧改口。

末节在比赛正当四川队试图发起进攻高潮缩小分差的时候,宋建骅在三分线外冷静施射,成功压制了川军的反扑势头。全场比赛宋建骅贡献17分5篮板,其中3个是前场篮板。

## 链接

### 获赠云锦 三外援忙合影

每年圣诞节,NBA都会安排几场重量级的比赛,这些比赛被称为“圣诞大战”。从上世纪40年代开始,NBA就有了在圣诞夜推出重量级比赛的传统。在电视转播盛行后,圣诞夜看精彩NBA直播更是成了美国人的一项传统。

江苏同曦俱乐部将昨晚对阵四川队和周五对阵重庆队的比赛也定义为“圣诞大战”,推出丰富的活动。比如,为球迷准备了特等球票、

同曦文化衫、圣诞帽、大圣玩偶等礼品。就连昨晚的啦啦队都集体换上了圣诞装。

赛前10分钟,俱乐部总经理胡卫权代表球队向三位外援赠送了包装精美的圣诞礼物。据记者了解,包装盒里装的是中国传统工艺美术珍品——南京云锦。

卡姆拉尼、BC、麦克唐纳和他的妻子一起在中圈附近合影留念。三名外援都表示,这份礼物很特别,很有中国味道,他们特别喜欢。

## 亚足联官网: 中国力争亚洲杯冠军

前天,国足宣布了出征亚洲杯的23人大名单。尽管这份名单让人有些吃惊,但亚足联官网还是很看好国足,称“中国将旅行到澳大利亚力争获得首个亚洲杯冠军”。

文章的标题是《佩兰敲定中国亚洲杯名单》,但配图却是国足亚预赛客场1:3输给伊拉克的首发名单,上面赫然有荣昊、于大宝、冯潇霆、杨昊、杨智、黄博文和王永珀等七名不在这次亚洲杯名单上的球员,多少有些让人啼笑皆非。

亚足联官网称,佩兰选择了很多一流球员,其中包括2013年亚洲足球先生郑智。郑智希望能和郜林和杨旭组成强有力的进攻线。特别是杨旭在伤愈复出后,表现不俗的状态,两场对阵吉尔吉斯斯坦的比赛贡献了三粒进球。

刘峰

## 被曝与刘子歌结婚 金炜怒斥:这也能编

“这种事情也能编?!”电话那头,著名游泳教练金炜的声音提高了好几度,接受采访时严肃澄清了网上关于他与弟子刘子歌结婚的传闻。

有媒体报道,据知情人透露,北京奥运会女子200米蝶泳金牌得主刘子歌最近秘密结婚,而她的丈夫是陪伴她多年的教练金炜。据了解,两个人已经领取了结婚证。

笔者也随即拨通了教练金炜的电话。得知了事情的原委之后,金炜气愤地说:“(结婚)这种事情怎么还能编呢?结婚证不是我发给自己的,是政府!我和她现在都是上海户口,这个是不是上户口所在地一查就知道了。”金炜的声音又提高了好几度:“怎么变成这样了?才出来一星期,世道就变了。能不能起诉?”目前,金炜教练正率领弟子刘子歌等在澳大利亚进行海外训练。

何霞

## 五台山·百姓大联赛 健步走大赛周六举行

昨天,记者了解到,因天气原因,原定12月28日在五台山体育场举办的“悠景杯”趣味健步走大赛,提前至12月27日上午举行。

据介绍,趣味健步走大赛设有社会组、家庭组和媒体体验组三个组别,是以借用徒步杖健步为基础,在徒步中加入趣味运动会元素,包括定点投篮、协力竞走、双龙戏珠、定点射门、摸石过河等趣味运动项目。

目前,以“身边的场馆、身边的组织、身边的赛事”为服务宗旨的五台山公益盛宴—2014五台山·百姓大联赛12月份“悠景杯”趣味健步走大赛、“畅游体育杯”乒乓球积分赛、“中国体育彩票”杯保龄球市民排名赛火热报名中!市民可选择到五台山体育场主席台现场报名,也可登录五台山体育中心网站www.js-wts.com、省户外和登山运动协会网站www.jsma.org.cn下载报名表报名,或加五台山体育场微信报名。

现代快报记者 黄成宇

## 简讯

西班牙《阿斯报》披露,曼联计划以一次创纪录的天价求购贝尔—1.2亿英镑(即1.5亿欧元)。《阿斯报》随后在网站开展调查,超过3万球迷参与了投票,其中53.75%的球迷选择了同意让贝尔离队。

